

# 每日新报



近日,随着气温下降,黑龙江省境内的松花江各江段陆续进入流冰期,形态各异的冰排顺流而下,场面壮观。这是昨日在佳木斯富锦市拍摄的朝霞下的松花江流冰。 新华社发



今日天气 晴间多云 微风 最高气温13℃ 最低气温4℃ 2024年11月20日 星期三 甲辰年十月二十 第8494期 今日8版 国内刊号:CN 12-0019 国内邮发代号:5-15

## 世界职业技术教育发展大会 津城迎接“六个首次”

03版



### 百年意风区 盘活新经济 文化夜生活 最美钟书阁

河北区意风区这片拥有百余年历史的建筑群落中,新时代的天津人,用独特的时尚符号为自己加载欢乐元素,打造天津式的多巴胺生活模式。

#### 打卡经济留住人气

经过提升改造后的意风区,街区日均客流量5万人次,假期单日最高客流量达到18万人次。其中,70%以上都是年轻人,打卡、拍照、COS出行等更是屡见不鲜。现在意风区的游客驻足时间平均为1.5小时左右,未来预计游客驻足时间将延长到2.5至3小时。

#### 新玩意儿陆续登场

马可波罗广场未来会针对30岁以下的年轻人引入一些时尚餐饮、沉浸式演出等,嘉佩乐酒店周边则会针对成熟人群引入一些高端中餐品牌,填补意风区的中餐蓝海。同时,以民族路为轴,重大节日还会在各个位置开展活动布点。

文/摄 新报记者 安元  
相关内容详见04版

“智能网联车”改变生活  
3074辆物流车无人驾驶

03版

本市持续改善空气质量  
明年优良天数将超七成

03版

女子酒后25楼扔下菜刀  
万幸没伤人自己获刑罚

05版